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Μητρ. Κερκύρας «Η Ιερωσύνη συνεπάγεται την 
άρση του σταυρού»
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Το Σάββατο 20 Απριλίου 2019 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών 
και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος ιερούργησε στον ιστορικό Ι.Ν. του Αγίου 
Νικολάου των Γερόντων και Αγίου Λαζάρου, όπου και χειροτόνησε Πρεσβύτερο τον 
Ιεροδιάκονο π. Κωνσταντίνο Μέριανο, έγγαμο και πατέρα δύο τέκνων.

Στην προσλαλιά του ο π. Κωνσταντίνος παραλλήλισε το κάλεσμα που δέχθηκε ο 
ίδιος από τον Χριστό, με την προσταγή του Κυρίου προς τον Λάζαρο, κατά την 
έγερσή του. Ο Ιερέας καλείται να οδηγήσει την κάθε ψυχή που του εμπιστεύθηκε ο 
Θεός στην σωτηρία. Το έργο αυτό μόνο εύκολο δεν είναι, ιδίως στην σημερινή 
εποχή. Από την άλλη μεριά όμως, η ευθύνη που βαραίνει τον Ιερέα για την 
διαποίμανση των πιστών είναι τεράστια, καθότι εν ημέρα κρίσεως θα δώσει λόγο 
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ενώπιον του βήματος του αδεκάστου Κριτού.

Κλείνοντας ο π. Κωνσταντίνος αφού ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο, τον 
πνευματικό του πατέρα Πρωτ. Ευάγγελο Κούτρα, καθώς και την οικογένειά του, 
ζήτησε από τους πιστούς να προσεύχονται, ώστε Κύριος ο Θεός να τον 
ενδυναμώνει στο δύσκολο έργο που αναλαμβάνει, δια πρεσβειών της Υπεραγίας 
Θεοτόκου, των Αγίων Σπυρίδωνος και Θεοδώρας της Αυγούστης και πάντων των 
Αγίων.

Στην αντιφώνησή του ο Μητροπολίτης Κερκύρας τόνισε στον π. Κωνσταντίνο ότι η 
Ιερωσύνη συνεπάγεται την άρση του σταυρού, το καθημερινό μαρτύριο της 
συνειδήσεως και την ομολογία της πίστεως, έμπροσθεν των ανθρώπων. Όλως 
ιδιαιτέρως ο Ιερέας χρειάζεται να μνημονεύει στην καθημερινή του προσευχή 
πρωτίστως όλους αυτούς που τον μισούν, τον κακολογούν και τον μισούν, έτσι 
ώστε να αποτελέσει έμπρακτα γνήσιο μαθητή και μιμητή του Κυρίου, ο Οποίος 
θυσιάστηκε επί του Σταυρού, διά την του κόσμου ζωή και σωτηρία. Ο Ιερεύς όμως 
οφείλει να κάνει και κάτι άλλο. Να διακηρύττει την εκ νεκρών Ανάσταση του Ιησού 
Χριστού. Αυτή είναι άλλωστε ο ακρογωνιαίος λίθος της πίστεώς μας, αλλά και η 
απαντοχή μας. Η έγερσις του Λαζάρου αποτελεί την προτύπωση της Αναστάσεως 
του Κυρίου, που μας ελευθέρωσε από την δουλεία της πτώσεως και της αμαρτίας 
και από το κράτος του θανάτου.

Καταλήγοντας ο κ. Νεκτάριος ευχήθηκε στον νεοχειροτονηθέντα να τον ενισχύει ο 
Χριστός, δια πρεσβειών πάντων των Αγίων. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας 
ο Σεβασμιώτατος άκουσε τα κάλαντα του Λαζάρου στο προαύλιο του Ι.Ν. του 
Αγίου Νικολάου, κατά χρονική ακολουθία από το παιδικό τμήμα της Χορωδίας 
Κέρκυρας, από την παιδική Χορωδία “Γαλιλαία” των Κοινοπιαστών, καθώς και από 
την παιδική Χορωδία της Φιλαρμονικής Εταιρείας Κέρκυρας.
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